
・事業所様の情報をご入力ください。

No 回答数
1 札幌商工会議所　会員 59
2 どちらも会員 14
3 札幌ドーム活用推進協議会　会員 2

・大和ハウス プレミストドームについてお聞きします。※皆様ご回答ください。

No 回答数
1 検討したことがない 69
2 検討中・検討したことがある　 4
3 実施したことがある 2

【実施したことがある方の回答】
・洋楽公演
・地方創生サポートセミナー2018

No 回答数
1 一般来場者向けイベント 3
2 自社の記念イベント 1
3 企業向けイベント 0
4 その他 1

No 回答数
1 日程が合わなかった 1
2 予算が合わなかった 0
3 利用手続きの方法がわからない、または煩雑だった 0
4 他会場で開催した（会場名も可能であればご回答ください） 0
5 その他 0

大和ハウス プレミストドーム　アンケート結果

選択肢

選択肢

【問１】で「検討中・検討したことがある」と回答した方にお聞きします。どのようなことが課題でイベントの開催を見送りました
か?（検討中の場合は、どのようなことが課題として考えられますか?）（複数回答可）

当てはまるものにチェックをしてください。問１．

選択肢

問３．

（対象者:当所会員企業、当協議会会員企業、回答数:75件）

問１．
大和ハウス プレミストドームで自社主催イベントの実施を検討したことがありますか?「検討したことがある」を選択された方
は実施された日にちとイベント名をご回答ください。

選択肢

【問１】で「検討中・検討したことがある」と回答した方にお聞きいたします。どのような内容のイベントを検討しましたか?（複
数回答可）

問２．
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No 回答数
1 100万円 30
2 50万円 9
3 30万円 6
4 200万円 4
5 20万円 4
6 300万円 3
7 10万円 3
8 80万円 2
9 1000万円 2

10 500万円 1
11 70万円 1
12 5万円 1
13 検討していない 9

No 回答数
1 会場の面積が広い 44
2 会場の知名度がある 43
3 収容人数が多い 37
4 アクセスが良い 33
5 多種多様な企画を実施出来る 16
6 搬出入が容易である 5
7 その他 0

No 回答数
1 会場費がお手頃 56
2 企画の自由度が高い（NG項目が少ない） 42
3 利用手続きが簡単 41
4 企画・運営のサポートサービスがある 28
5 集客向けの無料広告サービスがある 19
6 利用日が早期に予約できる 17
7 その他 3

【その他の回答】
・検討したことがない
・開催予定なし

選択肢

選択肢

　大和ハウス プレミストドームを利用する場合、どの程度の予算感をお考えですか?

選択肢

問４．

大和ハウス プレミストドームでイベントを開催する場合、どのような点がメリットだと思いますか?（複数回答可）問５．

大和ハウス プレミストドームを利用する場合、どのような点が重要だと思いますか?（複数回答可）問６．
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No 回答数
1 いいえ 63
2 はい 12

No 回答数
1 いいえ 72
2 はい 3

No 回答数
1 いいえ 50
2 はい 25

No 回答数
1 いいえ 55
2 はい 20

No 回答数
1 特になし 64
2 協賛・広告出稿 7
3 飲食店舗出店 6
4 その他 1

選択肢

選択肢

選択肢

今後、大和ハウス プレミストドームでイベントを実施してみたいと思いますか?

選択肢

「アリーナ/西棟会議室優待利用」以外にご興味のある項目はございますか?（複数回答可）

選択肢

問７． 大和ハウス プレミストドームの西棟会議室をイベントやその他会議等で利用できることをご存知ですか?

問８． 札幌商工会議所会員様特典の「アリーナ/西棟会議室優待利用」についてご存知ですか?

問９．

問１０． 「アリーナ/西棟会議室優待利用」のご案内資料の送付を希望されますか?

問１１．
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・ドーム使用料を安くすれば、利用者も増えると思いますが。

・利用料金を低くし、利用者を増やして活性化して欲しいです。

札幌ドーム活用推進協議会の会員様にお聞きいたします。

・野球
・新規商品展示会

・音楽フェス
・展示会等で積極的に活用する。

・札幌市を代表する建造物であり、もっと利活用されるような方策を検討し、にぎやかさを取り戻してほしい。

・札幌交響楽団としては、演奏会場としての大和ハウス プレミストドームの魅力を十分に感じておりますが、管弦楽演奏
　を実施するには、音響（PA、反響板等）、会場の設営など考察する必要な項目が多数あり、実現に至っておりません。

・イベントホール以外にトレーニングルームの完備や、会議室等の施設が整っていることを全く知りませんでした。

・野球やサッカーに頼らない施設の活用を考えビッグサイトや幕張メッセのような使い方も一考かと。

・規模が大きすぎる為、１社単独での行事には適さない。

・野球観戦とライブは何回か行ったことがありますがその他に利用したことがありません。あさひかわ菓子博みたいなイベントが
　あったら少し遠くても行きたいと思います。

・会場費がどの程度か知りたい。

・弁護士会サッカー大会で利用してみたい。

・札幌は子供を遊ばせるのにとにかくお金がかかるので、豊平区が以前ドームで開催していた子供向けイベントのようなお金の
　かからないイベントを開催してほしい。

・北海道についての展示イベント、発掘された恐竜の展示や北海道が出来るまでの歴史。開拓当時の自然が体感できる（実
物大の木や動物が感じられる）。

当協議会として大和ハウス プレミストドームで行ってほしい事業や共同開催したい事業/イベント等ございましたらご記入くだ
さい。

・以前、札幌地下街商店会での従業員運動会イベントで検討に上がりましたが、予算と床(芝が使えずコンクリート
　での使用)等、厳しいものがあったので見送りました。イベントの活用ジャンルが増えると利用しやすいかもしれません。

・アマチュア野球界に格安での開放をお願いしたい。

・弊社グループで施設の予約管理システムを保有しており、道外各市町村（ほんの一例ですが、群馬県太田市オー
　プンアリーナや佐賀県鳥栖市のサロンパスアリーナ）など導入済み。先日は道内初めて宮の沢の”ちえりあ”に導入が
　決まっております。ご担当の方、ご紹介頂ければ一度当社システムご紹介をしたいと思います。宜しくお願い致します。
・音楽イベントで５大ドームというときに、きちんと名前が挙がる、アーティストに選ばれるドームとなってほしい。スポーツや
　企業イベントも結構だが、施設の規模感に対して催されるイベントがあまりにも小規模で、痛々しい。
・アクセスサッポロ、ホテル等で行われているビジネス商談会をもっと誘致すればいいのでは?観覧席があり、使うにはもっ
　たいないが、何も使用せずに空間だけでは何の役にもたたない。
・会議室を使用できることは知りませんでした。トレーニングルームは使用したことがありますが、駐車場が遠く、さらに建物
　が寒々しいイメージで、冬になると存在も忘れてしまっていました。

・小規模事業者等にも出店しやすいようなプラン等があり、周知されてれば多少なりともドームに対する愛着が増すと思う。

・幅広いイベントに利用出来るようになれば良い。

・複数団体でのイベントなども企画していただけると良いと思います。

・使われない日直前の大幅な割引とか行い、使用されない日を出来る限り無くすようになれば良いと思います。

問１．

問１２． 大和ハウス プレミストドームに関するご意見・ご要望がありましたらお聞かせください。

・市民が参加できるイベントの開催を期待しています。

・積極的な営業（コンサ－ト、スポ－ツ大会）を期待します。

・海外アーティスト等どんどん誘致してたくさん札幌でLIVEを開催してほしいです。

・コンサート等イベントを増やして欲しいです。

・ドーム自体の自主運営事業でもっと収益や集客を目指す努力が必要だと思います。
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No 回答数
1 駐車場割引券 20
2 イベント割引券 18
3 展望台 18
4 トレーニングルーム利用券 16
5 施設内飲食店割引券 10
6 その他 0

・市民に開放できるようなイベントもあるといいですね。ベビーママフェスタとか。

・協議会プレゼントのコンサドーレ観戦チケットは電子チケットやQRでの発券も選択肢に入れてはいかがでしょうか?
・知名度とアクセスは良いので、アイディア次第で稼働率を上げることは可能だと考える。

ご協力いただいた皆様、ありがとうございました!

・イベント・コンサートの他、多様のオープニングや（例:マラソンスタート地点にするなど）開会宣言等、他マスコミの目につく
　ようなPRが市民への告知や観光場所へと繋がるのかと考えられました。

・推進協議会としてドームイベント含めた情報を媒体、SNSをはじめとしたツールを今以上に活用し、道内/道外に発信した
　方が良い。ユーザーから必要に応じて調べないとたどり着かない。

問３． その他、札幌ドーム活用推進協議会についてご要望等ございましたらご記入ください。

問２．
毎月、北海道コンサドーレ札幌の観戦チケットを抽選で配布しておりますが、他にどのようなチケットがあったら良いですか?
（複数回答可）

選択肢
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